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REF. A6112OCR
13 x 6 x 7 cm.
Portavaso de encimera.
Tabletop tumbler holder.
Porte-verre.

REF. A6112PCR
13 x 6 x 7 cm.
Portavaso de pared.
Wall-mounted tumbler holder.
Porte-verre mural.

diedro
catálogo de accesorios
te proponemos diferentes combinaciones de elementos 
para que decidas cuál es el efecto que buscas en la 
decoración del cuarto de baño.
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REF. A6110PCR
19 x 6 x 7 cm.
Dosificador de jabón líquido de pared con recipiente 
de vidrio satinado y dispensador de latón cromado.

Wall-mounted soap dispenser with satined glass 
container and chrome-plated brass dispenser.

Distributeur de savon mural avec récipient en verre 
satiné et distributeur en laiton chromé.

REF. A6111PCR
4,5 x 12,5 x 11,5 cm.
Jabonera de pared con soporte 
de latón cromado.

Wall-mounted soap holder with 
chrome-plated brass support.

Porte-savon mural avec support 
en laiton chromé.

REF. A6110OCR
19 x 7 x 7 cm.
Dosificador de jabón líquido sobre encimera con 
recipiente de vidrio satinado y dispensador 
de latón cromado.

Soap dispenser for tabletop with satined glass 
container and chrome-plated brass dispenser.

Distributeur de savon liquide avec récipient en verre 
satiné et distributeur en laiton chromé.

REF. A6111OCR
12 x 10 cm.
Jabonera sobre encimera con 
cubeta de vidrio satinado y base 
de latón cromado.

Soap dish holder for tabletop with 
glass basin and chrome-plated 
brass base.

Porte-savon sur comptoir avec 
plateau en verre satiné et base en 
laiton chromé.

diedro
accessories catalogue
we propose different element combinations so 
you can decide which is the effect you are looking for 
in your bathroom.

diedro
catalogue d’accessoires
nous proposons différentes combinaisons d’éléments 
pour que vous puissiez décider quel est l’effet que vous 
recherchez dans la décoration de la salle de bain.
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foto
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REF. A6134OCR
9 x 40 x 6 cm.
Toallero doble articulado.
Swivel double towel rail.
Porte-serviettes 2 barres mobiles.

diedro
catálogo de accesorios
piezas privadas de nuestra colección. pequeñas joyas 
que aportan un extra en decoración y estilo, a partir 
de sus excelentes diseños y materiales.
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REF. A6133OCR
15,4 x 21 x 6 cm.
Toallero aro basculante.
Towel ring.
Porte-serviettes anneau.

diedro
accessories catalogue
private pieces of our collection. small jewels that provide 
an extra in decoration and style, from its excellent 
designs and materials. diedro

catalogue d’accessoires
Des pièces privées de notre collection. petits bijoux qui 
apportent un extra dans la décoration et le style, de 
ses excellents designs et matériaux.
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diedro
catálogo de accesorios
en ocasiones, un pequeño detalle puede ser la clave para 
conseguir un gran cambio en la decoración del cuarto de 
baño. gana en calidad y en prestaciones.

diedro
accessories catalogue
sometimes, a small detail may be the key to a great change 
in bathroom decoration. wins in quality and benefits.

diedro
catalogue d’accessoires

parfois, un petit détail peut être la clé d’un 
grand changement dans la décoration de 

la salle de bain. gagne en qualité 
et en avantages.

foto
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diedro
accessories catalogue

we convert accessories into much more than 
complementary elements. we dress them with their own 

identity so you can find yours.

diedro
catálogo de accesorios
convertimos los accesorios en mucho más que elementos 
complementarios. los vestimos con su propia identidad 
para que encuentres el tuyo.

diedro
catalogue d’accessoires
nous transformons les accessoires en beaucoup plus que 
des éléments complémentaires. nous les habillons avec 
leur propre identité afin que vous puissiez trouver le vôtre.

REF. A6132ACR / 300mm
REF. A6132BCR / 450mm
REF. A6132CCR / 600mm
4,5 x 35/45/55 x 6 cm.
Toallero de latón cromado.
Disponible en tres anchuras.

Chrome plated brass towel holder.
Available in three widths.

Porte-serviettes en laiton chromé.
Disponible en trois largeurs.
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REF. A6160OCR
50 x 30 x 4,5 cm.
Toallero repisa para toallas 
de baño.

Towel rack for bath towels.

Rack porte-serviettes pour 
serviettes de bain.

REF. A6160TCR
54 x 30 x 12 cm.
Toallero repisa para toallas de 
baño y de lavabo.

Towel rack for bath and 
washbasin towels.

Porte-serviettes pour serviettes 
de bain et lavabo.

diedro
catálogo de accesorios
ideales por su diseño y sus dimensiones. te proponemos 
las mejores soluciones para ganar mucho más espacio y 
prestaciones en el cuarto de baño.
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diedro
accessories catalogue
ideal for its design and its dimensions. we propose you 
the best solutions to gain much more space and 
benefits in the bathroom.

REF. A6140OCR
4,5 x 5 x 2 cm.
Percha de latón cromado.
Chromed plated brass hook.
Porte-peignoir en laiton chromé.
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diedro
catalogue d’accessoires
idéal pour son design et ses dimensions. Nous vous 
proposons les meilleures solutions pour gagner beaucoup 
plus d’espace et d’avantages dans la salle de bain.

90

REF. A6151OCR
14 x 10,3 x 6 cm.
Portarrollos de latón cromado.
Chrome-plated brass paper holder.
Distributeur papier wc en laiton chromé.
 

foto

diedro
catálogo de accesorios
detalles originales que aportan personalidad y estilo. cada 
accesorio establece un antes y un después en la decora-
ción del cuarto de baño.
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REF. A6155OCR
8 x 53,5 x 8 cm.

Escobillero de suelo de latón cromado.

Chrome-plated brass floorstanding toilet 
brush and holder.

Porte-balayette á poser en laiton chromé.

REF. A6155PCR
8 x 53,5 x 8 cm.

Escobillero de pared de latón cromado.

Chrome-plated brass wall-mounted toilet 
brush and holder.

Porte-balayette mural en laiton chromé.
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diedro
accessories catalogue
original details that bring personality and style. each 
accessory establishes a before and after in the decoration 
of the bathroom.
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REF. A6137OCR
24,5 x 102 x 15 cm.
Toallero de pie multifunción para wc/bidet equipado con 
toalleros, portarrollos, soporte y escobillero.

Multi-function standing towel holder for toilet/bidet with towel rack, 
paper holder, support and toilet brush holder.

Porte-serviettes debout multifonction pour wc/bidet équipé de
porte-serviettes, distributeur de papier, support et porte-balayette.

diedro
catalogue d’accessoires
détails originaux qui apportent personnalité et style. 
chaque accessoire établit un avant et après dans 
la décoration de la salle de bain.
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REF. A6176OCR
40 x 66 x 7,5 cm.

Barra para wc/bidet equipada con toallero, 
soporte y portarrollos.

Multi-function bar for toilet/bidet equipped with 
towel rack, support and paper holder.

Barre multifonction pour wc/bidet équipée de 
porte-serviettes, support et 

distributeur de papier.

diedro
catálogo de accesorios
elegantes y funcionales al límite. a partir de ahora, cada 
detalle se va a convertir en un elemento indispensable del 
mobiliario para cuarto de baño.
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diedro
características técnicas/technical specifications/
caractéristiques techniques
soluciones específicas a necesidades personalizadas. 
a través de estas páginas encontrarás una información 
clara y estructurada acerca de la nueva colección de 
accesorios belaqua/specific solutions to personalized 
needs. through these pages you will find a clear and 
structured information about the new belaqua 
accessories collection/ des solutions spécifiques aux 
besoins personnalisés. par ces pages, vous trouverez une 
information claire et structurée sur la nouvelle collection 
d’accessoires belaqua.
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REF. A6112OCR
Portavaso de encimera.
Tabletop tumbler holder.

Porte-verre.

REF. A6110PCR
Dosificador de jabón líquido de 

pared con recipiente de vidrio satina-
do y dispensador de latón cromado.

Wall-mounted soap dispenser with 
satined glass container and 

chrome-plated brass dispenser.

Distributeur de savon mural avec 
récipient en verre satiné et 

distributeur en laiton chromé.

13 cm.

7 cm.
6 cm.

8 cm.

diedro
características técnicas
el sentido práctico, unido a los materiales de la más 
alta calidad, definen un carácter exclusivo, a la medida de 
las necesidades actuales. 

diedro
technical specifications/caractéristiques techniques
the practical sense, together with the materials of the 
highest quality, define an exclusive character, tailored to 
current needs/le sens pratique, associé aux matériaux de 
la plus haute qualité, définit un caractère exclusif, adapté 
aux besoins actuels. 

REF. A6112PCR
Portavaso de pared.

Wall-mounted tumbler holder.
Porte-verre mural.

13 cm.

7 cm. 6 cm.

19 cm.

7 cm. 6 cm.

REF. A6110OCR
Dosificador de jabón líquido sobre 

encimera con recipiente de vidrio sati-
nado y dispensador de latón cromado.

Soap dispenser for tabletop with 
satined glass container and 

chrome-plated brass dispenser.

Distributeur de savon liquide 
avec récipient en verre satiné et 

distributeur en laiton chromé.

19 cm.

7 cm.
7 cm.

REF. A6111PCR
Jabonera de pared con soporte 

de latón cromado.

Wall-mounted soap holder with 
chrome-plated brass support.

Porte-savon mural avec support 
en laiton chromé.

4,5 cm.

11,5 cm.
12,5 cm.

19 cm.

7 cm. 6 cm.

REF. A6111OCR
Jabonera sobre encimera con 

cubeta de vidrio satinado y 
base de latón cromado.

Soap dish holder for 
tabletop with glass basin and 

chrome-plated brass base.

Porte-savon sur comptoir avec 
plateau en verre satiné et base 

en laiton chromé.

10 cm.

12 cm.

REF. A6134OCR
Toallero doble articulado.
Swivel double towel rail.

Porte-serviettes 2 barres mobiles. 6 cm.

9 cm.

40 cm.

REF. A6133OCR
Toallero aro basculante.

Towel ring.
Porte-serviettes anneau.

21 cm.6 cm.

15,4 cm.

REF. A6132ACR / 300mm
REF. A6132BCR / 450mm
REF. A6132CCR / 600mm

Toallero de latón cromado.
Disponible en tres anchuras.

Chrome plated brass towel holder
available in three widths.

Porte-serviettes en laiton chromé.
Disponible en trois largeurs.

6 cm.

4,5 cm.

35/45/55 cm.

REF. A6160OCR
Toallero repisa para 

toallas de baño.

Towel rack for bath towels.

Rack porte-serviettes pour 
serviettes de bain.

REF. A6160TCR
Toallero repisa para toallas 

de baño y de lavabo.

Towel rack for bath and 
washbasin towels.

Porte-serviettes pour 
serviettes de bain et lavabo.

4,5 cm.

30 cm. 50 cm.

12 cm.

30 cm. 54 cm.

2 cm.

REF. A6140OCR
Percha de latón cromado.

Chromed plated brass hook.
Porte-peignoir en laiton chromé.

5 cm.

4,5 cm.

REF. A6151OCR
Portarrollos de latón cromado.

Chrome-plated brass 
paper holder.

 Distributeur papier wc 
en laiton chromé.

 

10,3 cm.

6 cm. 14 cm.

REF. A6155OCR
Escobillero de suelo 

de latón cromado.

Chrome-plated brass 
floorstanding toilet brush

and holder.

Porte-balayette á poser 
en laiton chromé.

53,5 cm.

8 cm.

8 cm.

REF. A6155PCR
Escobillero de pared 

de latón cromado.

Chrome-plated brass 
wall-mounted toilet brush 

and holder.

Porte-balayette mural
 en laiton chromé.

53,5 cm.

8 cm.
8 cm.

REF. A6137OCR
Toallero de pie multifunción para 
wc/bidet equipado con toalleros, 

portarrollos, soporte y escobillero.

Multi-function standing towel holder 
for toilet/bidet with towel rack, paper 

holder, support and toilet brush holder.

Porte-serviettes debout multifonction 
pour wc/bidet équipé de porte-serviet-

tes, distributeur de papier, support 
et porte-balayette.

102 cm.

15 cm.
24,5 cm.

REF. A6176OCR
Barra para wc/bidet equipada con 

toallero, soporte y portarrollos.

Multi-function bar for toilet/bidet 
equipped with towel rack, support

 and paper holder.

Barre multifonction pour wc/bidet équi-
pée de porte-serviettes, support

 et distributeur de papier.

66 cm.

7,5 cm. 40 cm.


